A levegs homérseklete 59 °F, ez 15 °C-nak felel meg. (Altalaban n °C = (1,8n + 32) °F.) Ezen a hémérsékleten a
hang terjedési sebessége 340,8 m/s. Az agyulovés meghallasa és a visszhang észlelése kozotti 4 s idskiilonbség abbol
szarmazik, hogy a hang ezalatt kétszer is meg kell tegye a Red Mary és a sziklafal kozotti tavolsagot. A kérdéses
tavolsag tehat d = 340,8 m/s- 2 s = 682 m.
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Megjegyzés. A Red Mary és a mésik kaldzhajo tavolsaga a feladat szempontjabol érdekleten, hiszen azt az utat a
hang mindkét esetben ugyanannyi idé alatt teszi meg, s emiatt nem moédositja az idGkiilonbséget.



